
Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Ziraat Fakültesi ZİDEK Kurum Eğitim Çalıştayı (2 Aralık 2024)

1.
 

 

Katılımcıların sayısı: 16

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Eğitimcinin bilgisi - - - - - - 8x 50,00 8x 50,00 4,50 0,52

Konuya hakimiyeti - - - - - - 7x 43,75 9x 56,25 4,56 0,51

Konuyu katılımcılara aktarabil… - - - - 3x 18,75 3x 18,75 10x 62,50 4,44 0,81

Konu akışında bütünlük sağla… - - - - 2x 12,50 6x 37,50 8x 50,00 4,38 0,72

Güncel örneklerle konuyu zen… - - 1x 6,25 1x 6,25 5x 31,25 9x 56,25 4,38 0,89

Katılımcılarla rahat iletişim kur… - - - - 1x 6,25 2x 12,50 13x 81,25 4,75 0,58

Aktif katılımı sağlayabilmesi - - - - 2x 12,50 5x 31,25 9x 56,25 4,44 0,73

Soruları doyurucu yanıtlayabil… - - - - 3x 18,75 5x 31,25 8x 50,00 4,31 0,79

Zamanı etkin kullanabilmesi - - - - 3x 18,75 5x 31,25 8x 50,00 4,31 0,79

Eğitim malzemelerini etkin ku… - - - - 2x 12,50 5x 31,25 9x 56,25 4,44 0,73

 

 

2.  

 

Katılımcıların sayısı: 16

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Basılı/online notların yeterliliği - - - - 3x 18,75 10x 62,50 3x 18,75 4,00 0,63

Sunum malzemelerinin yeterli… - - - - 2x 12,50 10x 62,50 4x 25,00 4,13 0,62

 

 

Eğitimci : Prof. Dr. İsmail KARACA (ZİDEK ZAK Başkanı)
*

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5

DÖKÜMANLAR *

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5



3.
 

 

Katılımcıların sayısı: 16

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Uygulamaların uygunluğu ve y… - - - - 4x 25,00 10x 62,50 2x 12,50 3,88 0,62

Eğitim süresinin yeterliliği - - - - 2x 12,50 11x 68,75 3x 18,75 4,06 0,57

Eğitim yönteminin uygunluğu - - - - 1x 6,25 11x 68,75 4x 25,00 4,19 0,54

Eğitimin uygunluğu - - - - 1x 6,25 11x 68,75 4x 25,00 4,19 0,54

Eğitimin başkalarına önerilebi… - - - - 2x 12,50 10x 62,50 4x 25,00 4,13 0,62

 

 

4.
 

 

Katılımcıların sayısı: 16

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Salon düzeni uygunluğu - - - - 1x 6,25 8x 50,00 7x 43,75 4,38 0,62

Havalandırma / Isıtma yeterliliği - - - - 1x 6,25 9x 56,25 6x 37,50 4,31 0,60

İkramların yeterliliği 2x 12,50 - - 4x 25,00 7x 43,75 3x 18,75 3,56 1,21

 

 

5.
 

 

Katılımcıların sayısı: 4

 

 

KAPSAM VE İÇERİK
*

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5

EĞİTİM
ORTAMI

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5

Görüş ve
Önerileriniz:

İyidi ancak susuz kaldık ikram yetersizdi ve daha kısa olabilir tüm günü alması doğru değil.
Sunum kesinlikle doğru bildiğim yanlışların düzeltilebilmesi adına oldukça önemli ve başarılıydı.
-
Teşekkür ederim

-
-
-
-



6.
 

 

Katılımcıların sayısı: 16

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Eğitimcinin bilgisi - - - - - - 9x 56,25 7x 43,75 4,44 0,51

Konuya hakimiyeti - - - - - - 8x 50,00 8x 50,00 4,50 0,52

Konuyu katılımcılara aktarabil… - - - - 2x 12,50 5x 31,25 9x 56,25 4,44 0,73

Konu akışında bütünlük sağla… - - - - 1x 6,25 9x 56,25 6x 37,50 4,31 0,60

Güncel örneklerle konuyu zen… - - 1x 6,25 1x 6,25 8x 50,00 6x 37,50 4,19 0,83

Katılımcılarla rahat iletişim kur… - - - - 1x 6,25 5x 31,25 10x 62,50 4,56 0,63

Aktif katılımı sağlayabilmesi - - - - 2x 12,50 6x 37,50 8x 50,00 4,38 0,72

Soruları doyurucu yanıtlayabil… - - - - 2x 12,50 6x 37,50 8x 50,00 4,38 0,72

Zamanı etkin kullanabilmesi - - - - - - 9x 56,25 7x 43,75 4,44 0,51

Eğitim malzemelerini etkin ku… - - - - 1x 6,25 8x 50,00 7x 43,75 4,38 0,62

 

 

7.  

 

Katılımcıların sayısı: 16

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Basılı/online notların yeterliliği - - - - 5x 31,25 9x 56,25 2x 12,50 3,81 0,66

Sunum malzemelerinin yeterli… - - - - 3x 18,75 10x 62,50 3x 18,75 4,00 0,63

 

 

Eğitimci : Prof. Dr. Canan F. ABAY (ZİDEK ZAK Üyesi)
*

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5

DÖKÜMANLAR *

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5



8.
 

 

Katılımcıların sayısı: 16

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Uygulamaların uygunluğu ve y… - - - - 4x 25,00 9x 56,25 3x 18,75 3,94 0,68

Eğitim süresinin yeterliliği - - - - 1x 6,25 11x 68,75 4x 25,00 4,19 0,54

Eğitim yönteminin uygunluğu - - - - 1x 6,25 10x 62,50 5x 31,25 4,25 0,58

Eğitimin uygunluğu - - - - 1x 6,25 11x 68,75 4x 25,00 4,19 0,54

Eğitimin başkalarına önerilebi… - - - - 2x 12,50 9x 56,25 5x 31,25 4,19 0,66

 

 

9.
 

 

Katılımcıların sayısı: 16

Hiç İyi Değil
(1)

İyi Değil
(2)

Orta
(3)

İyi
(4)

Çok İyi
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Salon düzeni uygunluğu - - - - 1x 6,25 8x 50,00 7x 43,75 4,38 0,62

Havalandırma / Isıtma yeterliliği - - - - 1x 6,25 9x 56,25 6x 37,50 4,31 0,60

İkramların yeterliliği 2x 12,50 - - 4x 25,00 7x 43,75 3x 18,75 3,56 1,21

 

 

10.
 

 

Katılımcıların sayısı: 4

 

 

KAPSAM VE İÇERİK
*

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5

EĞİTİM
ORTAMI

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5

Görüş ve
Önerileriniz:

Güzel
Başarılı
-
Teşekkür ederim

-
-
-
-


	Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Ziraat Fakültesi ZİDEK Kurum Eğitim Çalıştayı (2 Aralık 2024)

